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            Ηράκλειο, 29/12/2022

Αγαπητές/οί Συνάδελφοι,

Εγώ προσωπικά, καθώς και όλο το Διοικητικό συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου, σας ευχόμαστε Χρόνια Πολλά, ευτυχισμένα και με υγεία.

Ο νέος χρόνος έρχεται μεταφέροντας τα προβλήματα των προηγούμενων ετών, με την ελπίδα όμως ότι θα βρούμε τις καλύτερες δυνατές λύσεις.

Ο νέος χρόνος ξεκινάει με 4 μεγάλες προκλήσεις,

	Το θέμα του «Προσωπικού Ιατρού», όπου σε συνεννόηση με την πολιτεία θα πρέπει να δοθεί μια εφικτή λύση
	Το θέμα των Εργαστηριακών Ιατρών, όπου το 47% clawback ουσιαστικά καταδικάζει πολλά εργαστήρια να βρεθούν προ της απειλής του κλεισίματός τους.
	Το θέμα της Δευτεροβάθμιας περίθαλψης και τις προτάσεις που αφορούν στην εργασιακή σχέση των ιατρών του Ε.Σ.Υ. και τα μισθολογικά τους θέματα.
	Το θέμα της εκπαίδευσης των νέων συναδέλφων, όπου δρομολογούνται αλλαγές στην διαδικασία τοποθέτησης και στον τρόπο λήψης της ειδικότητας.


Ως Ιατρικός Σύλλογος έχουμε διαμορφωμένες προτάσεις και απόψεις, τις οποίες θα συζητήσουμε, όχι μόνο στο Διοικητικό συμβούλιο, αλλά προκαλώντας συγκεντρώσεις μεταξύ των μελών μας, καθώς επίσης και με τους υπόλοιπους Ιατρικούς Συλλόγους της Κρήτης, σκοπεύοντας στη δημιουργία κοινά αποδεκτών προτάσεων τις οποίες θα καταθέτουμε στο Υπουργείο.

Ταυτόχρονα πολλά αλλά θέματα όπως η είσοδος στη νέα ψηφιακή εποχή, η διευκόλυνση της άμεσης επικοινωνίας μεταξύ μας, η επιστημονική δράση του Συλλόγου, με την πραγματοποίηση επιστημονικών εκδηλώσεων, αλλά και η εξωστρέφεια του Συλλόγου είναι μερικά από τα θέματα που θα μας απασχολήσουν. Επιπλέον προτεραιότητά μας θα είναι δράσεις που αφορούν στην δημόσια υγεία περιλαμβάνοντας την ενημέρωση και εκπαίδευση των πολιτών πάνω σε σημαντικά θέματα υγείας, την ΚΑΡΠΑ κ.α.

Με τη βοήθεια σας θα προσπαθήσουμε να πετύχουμε.

Όλοι μαζί ενωμένοι, είμαστε δυνατοί.

Είμαστε δίπλα σε κάθε μέλος του Συλλόγου μας.

 

Σας ευχαριστώ.

 

Αλέξανδρος Π. Πατριανάκος

Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου

             
    




                            

                            
                                 11/04/2024 05:02:37                            

                        

                    


                    
                        
                            ΜΕΛΗ

                            
            Είσοδος μελών

        
            

            
                Αριθμός Μητρώου ΙΣΗ
Προσοχή: Όχι ΑΜ ΤΣΑΥ
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Αν δεν θυμάστε τον κωδικό πατήστε το κουμπί «Υπενθύμιση κωδικού» παρακάτω
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